苏州河常态化水上运动试点启动

今夏向公众开放赛艇、皮艇、桨板等运动

□ 见习记者 王葳然

本报讯 日前,上海之夏 2025"半马苏河"上海赛艇城 市精英赛在普陀区苏州河水上 运动中心开赛。近 400 名中外 桨手齐聚苏州河畔, 进一步激 发"上海之夏"国际消费季活 力。同时,记者了解到,本次 活动也标志着苏州河常态化水 上运动的试点开展。

据介绍,本次赛事吸引了 来自全国 10 个城市的 36 支赛 艇队伍参与, 共设置青少年、 大师、大学三大组别。"在苏 州河上划船的感觉很好, 可以

看到岸边有很多市民前来观 赛。"来自巴西的 Alex 已与赛 艇结缘 11 年,这次的比赛给 他留下了深刻的印象。

记者了解到, 苏州河常态 化水上运动的试点区域位于长 风公园码头至丹巴路码头段。 接下来, 普陀区将逐步向市民

大众、水上运动俱乐部、青训队 开放相关水域,用于赛艇、皮 艇、桨板、龙舟等项目的基础训 练、赛事举办。"目前,相关部门 沟通协调顺利,正在抓紧完成 最后的程序性工作,预计将于 这个夏天正式开放。"普陀区 体育局副局长王华表示。

苏州河作为上海的母亲河, 是市民群众参与水上运动的重要 场所。接下来,普陀区将持续打 造更具普陀特色的国际化水上赛 事 IP, 持续完善滨水公共服务 设施建设,持续拓展文旅商体展 融合场景, 为上海加快打造全球 著名体育城市注入动力。

企业组团"体检""法律CT"现场出报告

松江举办企业公益法治体检活动

本报讯 日前,由松江区 司法局、G60 科创走廊公共法 律服务中心、永丰街道联合发 起的"丰企直达 法治赋能" 公益法治体检活动在都市产业 园区举行。活动通过"智能诊 断 + 专家解读"创新模式,

为企业送上量身定制的法律 "健康方案",吸引辖区内20 家企业负责人参与。

由律所提供的企业法律事 务智能分析系统成为现场焦 点,输入企业名称,便能快速 生成涵盖七大维度的《法律事 务分析报告》。"这份报告就 像企业的法律 CT 片, 连我们 忽略的劳动合同风险都标注出 来了。"参加体检的某科技公 司代表手持报告感慨。

此外,活动设置的专家解 读环节则更具针对性。法治体 检课题组采取"一对一"服务 模式,结合企业所属行业特 点,重点提示人力资源合规、 知识产权保护等高频风险点。

上海港上半年进出国际船舶2.3万艘次

□ 见习记者 王葳然

本报讯 记者从上海海关 获悉, 今年上半年, 上海港进 出国际航行船舶达 2.3 万艘 次,同比增长3.2%,创历史 同期新高。其中,集装箱船 1.7 万艘次,运载进出境集装 箱 1634.6 万标箱(TEU),同 比分别增长 2.6%、7%; 国际 邮轮和汽车滚装船增长迅猛, 同比分别增长80.1%、13.5%。

近日,液化天然气(LNG) 加注船"淮河能源启航"轮在上 海中远海运重工码头, 为全球 首艘23000标箱级的LNG双燃 料集装箱船"达飞雅克萨德"轮 完成了"船-船"保税LNG加注

1.2万立方米。这是全国首次在 船舶修造厂码头开展"船-船" 保税LNG加注业务,可提高船 舶维修作业周转率,降低维修

据悉, 上半年上海港完成 船舶保税 LNG 加注量达 38.4 万立方米,同比增长57.7%, 居全国首位。

闵行"春申人才计划5.0"重磅发布

第三届"大零号湾"国际人才月启幕

□ 记者 季张颖

本报讯 近日, 闵行区 "春申人才计划 5.0 版"发布 会暨第三届"大零号湾"国际 人才月启动式在上海工业智能 中心举行。据悉,今年,国际

人才月聚焦"才聚零号湾·创 享新未来"主题,集中推动一 批惠才政策举措全面升级、一 批国际化人才平台加速落地、 一批重大科技项目协同攻坚。

记者获悉,在安居保障 上,闵行推出了包括"大零号 湾青年创新创业社区"在内的 5 批区级人才公寓,提供从短 期租住到长期安居的多元化选 择,并配套建设了完善的商 业、文化、休闲设施, 打造 "15 分钟优质生活圈",让人 才住得舒心、留得安心。

会员体系互通,与星巴克中国开启全面合作

东航推出"航空+咖啡"主题文旅活动

□ 记者 胡蝶飞

本报讯 记者获悉,中国 东航昨日与星巴克中国在上海 正式达成全面合作。此次合作 将为双方近2亿会员倾力打造 全新的"航空+咖啡"跨界 生态体验,标志着两家行业领 军企业在会员价值创新、文旅 融合及可持续发展等领域的更

作为各自行业的标杆会员 体系, 东航东方万里行与星巴 克星享俱乐部的此次合作将实 现会员礼遇的全面互通。即日 起,双方会员通过官方渠道完 成绑定后,可享受多方面礼遇。

在文旅产业方面,中国东

航将依托覆盖全球的航线网络 和星巴克在中国的 7700 余家 门店, 联合推出"航空+咖 啡"主题文旅活动。

此外,双方还将秉持绿色 出行与环保的理念, 联合推出 一系列"绿色飞行"项目,积 极开展机上环保主题活动, 共 同倡导低碳出行。

贴身筑起禁毒"防火墙"

徐汇区组织开展家政从业人员毒品毛发快筛工作

□ 诵讯员 翁小东

本报讯 日前, 徐汇区组 织开展了今年第二次的家政服 务行业禁毒宣传教育活动和毒 品毛发快筛工作。

在亲亲妈咪护理服务(上 海)有限公司采样现场,被采 样人员携带身份证进行信息登 记,禁毒社工、禁毒民警、第 三方检测人员,严格按照毛发 样本采集检测的相关要求进行 人员信息核验、采样、封装保

同步开展的禁毒宣传活动 中,禁毒社工们用通俗易懂的语 言为现场家政从业人员讲解传统 毒品和新型毒品的种类、区别、 危害,麻精药品滥用的风险,普 及禁毒知识及相关法律法规,进 一步提高家政从业人员识毒、防 毒、拒毒意识, 让最贴近百姓生 活的行业,筑起最坚固的禁毒 "防火墙"。

向毒品说"不" 打好"预防针"

奉贤区开展暑托班禁毒宣讲活动

□ 见习记者 王雅雯 诵讯员 金建新

本报讯 随着缤纷暑期开 启,近日,奉贤区奉城镇禁毒 办联合镇团委等部门积极组织 工作人员、禁毒社工前往社区 开展 2025 年度以"防范青少 年滥用药物"为主题的暑托班 禁毒宣讲活动。

工作人员、社工通过播放 具体事例改编的动画影片和展 示仿真模型, 让学生对"笑 "毒品饼干""毒品巧克

力""可口可乐"等新型毒品有 了一定的认识。在讲解过程中, 社工老师还提醒学生们,不要接 受陌生人给的食品、不攀比炫 耀、不盲目听信、不追求所谓的 感官刺激,敢于向毒品说不,树 立正确的人生观价值观。小张同 学现场表示: "通过学习禁毒知 识,我进一步了解了毒品的特 征、危害以及如何预防毒品的侵 袭。在今后的学习和生活中,我 也会不叛逆、不模仿、不赌气, 做一个精神充实、积极向上充满 正能量的人。